Бровина Л.Н. 
учитель географии высшей категории
МБОУ «Гатчинская гимназия им. К.Д. Ушинского»

Тема: Земная поверхность на плане местности.  

Класс: 5 

Тип урока (по дидактической цели): урок изучения нового материала
Вид урока (по виду деятельности): частично-поисковый
Формы организации учебной деятельности: фронтальная, индивидуальная.

Методы проведения: постановка и решение учебной проблемы, беседа, наглядный,  самостоятельная работа, объяснение.  
Учебные проблемы урока:

	Противоречия в содержании урока
	Учебная проблема урока

	1. знают, что такое план местности и условные обозначения, которыми пользуются для составления плана местности, но не знают, как на плане местности обозначаются неровности земной поверхности
	1. как на плане местности изображаются неровности земной поверхности?


Оборудование: компьютер, мультимедийный проектор, контурные карты, карта полушарий, учебник «География 5-6 классы» под ред. А.И. Алексеева издательство «Просвещение», тетрадь, презентация.
Ход урока:

	Урок  Земная поверхность на плане местности в 5 классе

	Деятельностная цель

· Формировать устойчивый познавательный интерес к географии;

· Формировать умение ориентироваться в учебнике, находить и использовать нужную информацию;

· Формировать умение формулировать собственное суждение.
	Предметно-дидактическая цель
Познакомить со способами изображения земной поверхности на плоскости.

	Этап урока


	Деятельность учителя
	Деятельность ученика
	Методы оценки/ самооценки

	1.Организационный этап
	Проверяет готовность к уроку, приветствует учеников.
	Приветствуют учителя. 
	

	1.1. Проверка домашнего задания
1.2 Практическая работа «Топогра-фический диктант»
	1) Учитель задаёт вопросы:

- Что такое план местности?

- Для чего человеку необходим план местности?

- Что такое условные знаки?

Слайд №2

2) Определение объектов по условным знакам        слайды №3,4.

Учитель называет объекты.
	Ученики отвечают на вопросы.

Ученики изображают их условными  знаками.
	Фронтальный опрос
Практическая работа «Топографичес-кий диктант»

	Формиро-вание новых знаний, умений и навыков:

Актуализация знаний;

Создание проблем-ной ситуации
Постанов-ка учебной проблемы


	Создание ситуации:

Учитель показывает условные знаки объектов, среди которых условный знак  холма, и просит назвать учеников объекты, которые они изображают.

Слайд №5
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Учитель предлагает полистать учебник и найти такой знак.

Какова тема нашего урока и что мы должны сделать на уроке.

Тема и цель урока на слайде:
Земная поверхность на плане местности;

Цель – познакомиться со способами изображения земной поверхности.

Слайды № 6-16
	Ученики называют известные  им объекты и не могут назвать последний объект.

Высказывают свое мнение, но назвать объект не могут.

Учащиеся находят такой знак в учебнике, это холм.

Учащиеся формулируют тему и цель урока
	Наблюдение учителя 



	Решение проблем-ной ситуации:

Выдвиже-ние гипотезы;
Проверка гипотезы;
Формулировка окончательного решения
	Откройте учебник (пар. 10), найдите и выпишите все термины и понятия, которые нам помогут изобразить  неровности земной поверхности на плане местности

Учитель выслушивает ответы учеников, корректирует.

Слайды 17,19.
	Ученики воспринимают гипотезу.

Проверяют гипотезу – читают текст параграфа, выписывают необходимые термины и понятия.

Ученики зачитывают выписанное в тетрадь и по тексту параграфа дают определения, выписанным понятиям.
	Фронтальный опрос

	Доказательство и примене-ние найденного решения

	1) Учитель предлагает рассмотреть рисунок 25 и назвать объект. 

Как вы смогли это узнать?

2) Учитель предлагает рассмотреть рисунок на слайде №20 и определить,  где изображён холм, а где впадина. 

Как вы смогли это узнать?
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3) Учитель предлагает рассмотреть рисунок  на слайде №21  и ответить на вопросы:
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- Какая форма рельефа изображена на рисунке?

- Какова абсолютная высота объекта?

- Определите относительную глубину объекта.

- Через сколько метров проведены горизонтали?

- Какой склон объекта пологий?
4) Выполнение заданий ОГЭ слайды № 22,23:

- Какой  из указанных участков подойдёт для футбольного поля?

- Какой  из указанных участков подойдёт для катания на санках?
	Ученики озвучивают результаты своей работы, отвечают на вопрос.

Ученики озвучивают результаты своей работы, отвечают на вопрос.

Ученики озвучивают результаты своей работы, отвечают на вопросы.

Ученики озвучивают результаты своей работы, отвечают на вопрос.

Ученики выполняют работу и озвучивают результаты своей работы.
	Фронтальный опрос
Фронтальный опрос

Фронтальный опрос

Фронтальный опрос

Фронтальный опрос



	Подведе-ние итогов и рефлексия

	Учитель предлагает проверить, достигнута ли цель урока, для этого необходимо ответить на задания на слайде

Учитель предлагает рассмотреть рисунок  на слайде  №24,25  и ответить на вопросы:
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1) Какая форма рельефа изображена на рисунке?

2) Какова абсолютная высота объекта?

3) Определите относительную глубину объекта.

4) Через сколько метров проведены горизонтали?

5) Какой склон объекта пологий?
	Ученики отвечают на вопросы, проверяют, получают домашнее задание в зависимости от правильности выполнения.

«правильно» - выучить понятия пар. 10;

«частично» - ответить на вопр. 1,2 письменно;

«неправильно» - выполнить задания 1-5 после пар. 10 письменно 

слайд №26.


	Письменная работа с самопроверкой 



Можейко Е.В. 
учитель географии первой категории

МОУ «Оредежская СОШ»

Тема: Земная поверхность на плане местности.  

Класс: 5 

Тип урока (по дидактической цели): урок изучения нового материала

Вид урока (по виду деятельности): частично-поисковый
Формы организации учебной деятельности: фронтальная, индивидуальная.

Методы проведения: постановка и решение учебной проблемы, беседа, наглядный,  самостоятельная работа, объяснение.  

Учебные проблемы урока:

	Противоречия в содержании урока
	Учебная проблема урока

	1. знают, что такое план местности и условные обозначения, которыми пользуются для составления плана местности, но не знают, как на плане местности обозначаются неровности земной поверхности
	1. как на плане местности изображаются неровности земной поверхности?


Оборудование: компьютер, мультимедийный проектор, контурные карты, карта полушарий, учебник «География 5-6 классы» под ред. А.И. Алексеева издательство «Просвещение», тетрадь, тетрадь-тренажёр, макет холма презентация.
Ход урока:

	Урок  Земная поверхность на плане местности в 5 классе

	Деятельностная цель

· Формировать устойчивый познавательный интерес к географии;

· Формировать умение ориентироваться в учебнике, находить и использовать нужную информацию;

· Формировать умение создавать графические модели;

· Формировать умение формулировать собственное суждение.
	Предметно-дидактическая цель
· Познакомить со способами изображения земной поверхности на плоскости;
· Научить создавать графическую модель холма.

	Этап урока


	Деятельность учителя
	Деятельность ученика
	Методы оценки/ самооценки

	Организационный этап
	Проверяет готовность к уроку, приветствует учеников.
	Приветствуют учителя. 
	

	Проверка домашнего задания

	Учитель читает описание маршрута (слайд 1). 
Мы отправляемся в поход от школы. Прошли 600м  на северо-восток  и увидели фруктовый сад. Затем повернули по азимуту 90º  и через 400 м увидели одинокую ель. Далее мы двинулись в юго-восточном направлении ещё 400 м, дойдя до зарослей кустарника. Потом свернули на юго-запад, к роднику, пройдя ещё 300 м. Осталось пройти  ещё  200 м. на юг и  мы у цели – впереди виднелась река, железнодорожный мост, а на западе от моста возвышался холм, на котором рос старый дуб. Мы нашли место для катания с горы.   Фрагмент карты, нарисованный на доске и на слайде (слайд 2).
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	Ученики изображают текст условными  знаками.
	Фронтальный опрос



	Формиро-вание новых знаний, умений и навыков:

Актуализация знаний;

Создание проблем-ной ситуации
Постанов-ка учебной проблемы


	Создание ситуации:

Сравните два плана, как изображён холм на слайде и как на вашем плане? Учитель задает проблемный вопрос: «А  можете ли вы правильно изобразить холм?», «Сумеете ли прочитать план местности?», 
 Какова тема нашего урока и что мы должны сделать на уроке.
Тема и цель урока на слайде:
Земная поверхность на плане местности;

Цель – познакомиться со способами изображения земной поверхности.
	Ученики смотрят план на слайде (слайд 2) и сравнивают с планом на доске. Выявляют проблему.
Высказывают свое мнение.

Учащиеся формулируют тему и цель урока
	Наблюдение учителя 



	Решение проблем-ной ситуации:

Выдвиже-ние гипотезы;
Проверка гипотезы;
Формулировка окончательного решения
	Конечно, мы с вами можем измерить высоту холма только «на глазок", но как измерить точно? Для этого нужен специальный   инструмент. Называется он  нивелир.  (Слайд5)

  Нивелир (с франц. - уровень) – прибор для измерения высоты холма.  Нивелир представляет собой деревянный брусик длиной 1м. с прикрепленной к его концу поперечной планкой  и отвесом – это самый простой. Но существуют и более сложные нивелиры -  оптические и электронные. 
-Нарисуем холм (слайд 6). 
1.Посередине тетрадного листа проводим горизонтальную линию (слайд 10).
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2. Прикладываем шаблон холма строго к линии, обводим карандашом. У нас получился вид холма сбоку

3. А теперь попробуем изобразить вид сверху. Как вы думаете, на какую фигуру он будет похож? Совмещаем пунктирную линию по клетке вертикально и продолжаем вниз на 4 см.

4. От внешних сторон нижней части проводим вниз вертикали, затем берём шаблон овала (какой по размеру?), прикладываем между вертикалями и обводим.

5. ….и так далее… Получился вид холма сверху.

-линии, которые мы нарисовали называются горизонталями.

  Горизонтали  - линии на плане (карте), соединяющие точки с одинаковой абсолютной высотой.
	Ученики воспринимают гипотезу.

Проверяют гипотезу – слушают учителя, читают текст параграфа, выписывают необходимые термины и понятия.

Учащиеся под руководством учителя выполняют графическую схему холма, записывают определение
	Практическая работа

	Доказательство и примене-ние найденного решения
	Учитель просит внимательно посмотреть на изображение (слайд 10) и сделать вывод (слайд11): 

слова для отбора:  

     ближе
     дальше

     круче
     более пологий
     холм

     впадина
	Учащиеся отвечают на вопросы учителя, записывают выводы в тетрадь
	Фронтальный опрос

	Подведе-ние итогов и рефлексия

	Учитель предлагает проверить, достигнута ли цель урока, для этого необходимо ответить на задания на слайде:
Задача №1
       С помощью горизонталей  изобразите холм высотой 16 м.  Горизонтали проведите через 4 м. Северный склон холма более крутой чем южный.   

   Задача №2
а) Какая форма рельефа изображена?

б) Какова абсолютная высота этого объекта

в) Через сколько метров проведены горизонтали?

г) Определите относительную высоту 

объекта.

д) Какой склон объекта круче?
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Учитель задаёт домашнее задание.
	Ученики обмениваются работами  и оценивают друг друга.
Запись в дневнике: Изучить §10.    

Задание по карточкам.
	взаимопроверка


Строганова Е. В. 
учитель географии
              МОУ «Колтушская СОШ имени ак.И.П.Павлова»,

Истомина Е.А.

учитель географии высшей категории

МБОУ «Гатчинская гимназия им. К.Д. Ушинского»

Тема: Географические координаты.  

Класс: 5 

Тип урока (по дидактической цели): урок изучения нового материала

Вид урока (по виду деятельности): частично-поисковый
Формы организации учебной деятельности: фронтальная, индивидуальная, парная.

Методы проведения: постановка и решение учебной проблемы, беседа, наглядный,  самостоятельная работа, объяснение.  

Учебные проблемы урока:

	Противоречия в содержании урока
	Учебная проблема урока

	Знают понятия «параллель» и «меридиан», но не умеют находить координаты объектов, используя данные понятия
	Как определяются координаты географических объектов?


Оборудование: компьютер, мультимедийный проектор, карта полушарий, учебник География. Землеведение 5-6 класс учебник В.П.Дронов, Л.Е.Савельева  издательство «Дрофа», тетрадь, презентация.
Ход урока:

	Урок  Географические координаты в 5 классе

	Деятельностная цель

· Формировать устойчивый познавательный интерес к географии;

· Формировать умение ориентироваться в учебнике, находить и использовать нужную информацию;

· Отрабатывать навыки работы с картографическим материалом;
· Формировать умение формулировать собственное суждение.

	Предметно-дидактическая цель
-   Сформировать понятия географическая широта, географическая долгота, географические координаты. 

-     Научить определять географические координаты при помощи градусной   сетки.

	Этап урока


	Деятельность учителя
	Деятельность ученика
	Методы оценки/ самооценки

	1.Организационный этап
	Проверяет готовность к уроку, приветствует учеников.
	Приветствуют учителя. 
	

	1.1. Проверка домашнего задания

	Организует проверку знаний учащихся по теме «Параллели и меридианы» по карточкам.
- Что называется параллелью?

- Как называется самая длинная параллель и какова её длина?

- На какие два полушария делит экватор Землю?

- Что показывают линии параллелей на карте?

- Что называют меридианом?

- Какой самый длинный меридиан?

- Какова длина меридиана?

- Что показывают полуокружности меридианов?

- На какие два полушария делит 0 и 180 меридиан Землю?

- От каких параллелей и меридианов мы ведём отсчёт координатам?
	Ученики отвечают на вопросы в таблице, потом читают параграф 17, обмениваются записями, дополняют (приложение 1) и отвечают учителю на вопросы.
	Индивидуальная работа и фронтальный опрос



	Формиро-вание новых знаний, умений и навыков:

Актуализация знаний;

Создание проблем-ной ситуации
Постанов-ка учебной проблемы


	Прослушайте стихотворение, определите основные понятия и сформулируйте тему урока
На карте огромная планета Земля:

Реки и горы, равнины, моря.

Точка на карте зовется «объект»-

Такое понятие ввел человек.

Недавно мы с вами узнаем о том,

Что каждая точка имеет свой   

дом,

Чтобы ее отыскать в целом мире,

Ей указали этаж и квартиру.

Сложно найти этот адрес 

ребятам,

Если не следовать координатам.

Этаж называется широтой,

Номер квартиры – ее долготой.

Как отыскать в дом заветный 

ключик?

Карта и глобус нас этому учат.

Нам остается припомнить 

немного,

Какие ведут к каждой точке 

дороги.

Как только дороги пересекутся,

Искомые точки сразу найдутся.
Какова тема нашего урока и что мы должны изучить и научиться делать на уроке?
	Учащиеся слушают, осмысляют.

Учащиеся формулируют тему и цель урока
	Наблюдение учителя 

Наблюдение учителя 

	Решение проблем-ной ситуации:

Выдвиже-ние гипотезы;
Проверка гипотезы;
Формулировка окончательного решения
	Учитель организует работу учеников с учебником:

Прочитайте § 18, выпишите определения, что такое географическая широта, какая она бывает. Что такое географическая долгота. Поработайте с рис. 54 и 55.
Учитель выслушивает ответы учеников, корректирует.


	Ученики воспринимают гипотезу.

Проверяют гипотезу – читают текст параграфа, выписывают необходимые термины и понятия.

Ученики зачитывают выписанное в тетрадь и по тексту параграфа дают определения, выписанным понятиям.
	Фронтальный опрос

	Доказательство и примене-ние найденного решения

	Учитель организует работу учеников с учебником:

Выполните задания по определению географической широты и долготы в конце параграфа.
Учитель организует работу учеников по карточкам:
№ 1     В 1896 году английский путешественник  Давид  Ливингстон совершил замечательное открытие. Совершите его и вы, если его координаты 180 ю. ш. и 260 в.д.

Назовите объект.

Где он находится?

Покажите на карте.

№2      Самый высокий водопад мира низвергается с высоты   1054 м.  Он  находится в точке с координатами 6° с. ш. и 63° з.д. 

Как он называется?

На каком материке находится?

Покажите на карте.

№3      Африканцы называют эту гору – «Горой божества холода», определите её  по координатам 30 ю.ш., 380  в.д.

Как она называется?

На каком материке находится?

Покажите на карте.

№4      Какой географический объект имеет координаты 440 с.ш  790 з.д.?

Как он называется?

На каком материке находится?

Покажите на карте.

№5    Какой географический объект имеет координаты 190 с.ш  980 з.д.?

Как он называется?

На каком материке находится?

Покажите на карте.

№6    Это озеро называют «мертвым сердцем» материка, на котором оно находится. Найдите  его на карте по координатам: 

28° ю. ш. и 138° в. д.

Как оно называется?

На каком материке находится?

Покажите на карте.

№7    Какой географический объект имеет координаты 400 с.ш  510 в.д.?

Как он называется?

На каком материке находится?

Покажите на карте.

№8   Это священная гора, обожествляемая местными жителями с давних времен. Её координаты 360 с.ш.  1380 в.д.

Как она называется?    

На каком материке находится?     

Покажите на карте.
	Ученики озвучивают результаты своей работы, отвечают на вопрос.

Ученики озвучивают результаты своей работы, отвечают на вопрос.
	Фронтальный опрос

Фронтальный опрос



	Подведе-ние итогов и рефлексия
	Учитель предлагает проверить, достигнута ли цель урока, для этого необходимо ответить на вопросы на слайде:

1. Какой объект имеет географические координаты 78° с.ш. и 104° в.д.?

2. определите координаты г. Владивосток.

Учитель предлагает ученикам обменяться  тетрадями, проверить и заполнить рефлексивную таблицу (приложение 2).
	Ученики отвечают на вопросы, проверяют, получают  оценки и домашнее задание в зависимости от правильности выполнения.
	Письменная работа со взаимопровер-кой 




Приложение 1.
	вопрос
	ответ
	Дополнения к ответу из учебника

	
	
	


Приложение 2.

	критерий
	баллы
	Отметка о выполнении

	Знаю, что широту надо определять по параллели
	По 0,5 балла
	

	Знаю, что долготу надо определять по меридиану
	По 0,5 балла
	

	Знаю, что широта бывает северная и южная
	По 0,5 балла
	

	Знаю, что долгота бывает западная и восточная
	По 0,5 балла
	

	Правильно определяю координаты объекта
	По 1,5 балла
	

	Правильно определяю объект по координатам
	По 1,5 балла
	


Вискова М.В.
учитель географии

МОУ «Серебрянская СОШ»
Тема: Форма, размеры и движения Земли. 

Класс: 5 

Тип урока (по дидактической цели): урок изучения нового материала

Вид урока (по виду деятельности): частично-поисковый
Формы организации учебной деятельности: фронтальная, индивидуальная, групповая.

Методы проведения: постановка и решение учебной проблемы, беседа, наглядный,  самостоятельная работа, моделирование.  

Учебные проблемы урока:

	Противоречия в содержании урока
	Учебная проблема урока

	1. Знают, что Земля вращается, но не знают о географических следствиях вращения планеты;

2. Знают о шарообразности Земли, но не знают о влиянии вращения планеты на её форму.
	1. какие существуют движения Земли и какие  географические следствия мы при этом наблюдаем?
2. Какова форма Земли?


Оборудование: компьютер, мультимедийный проектор, карта полушарий, учебник  М. Домогацких «География. Введение в географию. 5 класс». М., «Русское слово», тетрадь-практикум, презентация.
Ход урока:

	Урок  Форма, размеры и движения Земли в 5 классе

	Деятельностная цель

· Формировать устойчивый познавательный интерес к географии;

· Формировать умение ориентироваться в учебнике, находить и использовать нужную информацию;

· Отрабатывать навыки работы с иллюстративным материалом;
· Формировать умение создавать модели на примере модели Земли;
· Формировать умение формулировать собственное суждение, работать в группе.
	Предметно-дидактическая цель
· Познакомить учащихся с формой, размерами и основными  видами движения Земли, их влиянии на природу планеты, жизнь и здоровье людей.

	Этап урока


	Деятельность учителя
	Деятельность ученика
	Методы оценки/ самооценки

	Организационный этап
	Проверяет готовность к уроку, приветствует учеников.
	Приветствуют учителя. 
	

	Проверка домашнего задания

	Организует проверку знаний учащихся:
блиц-опрос с ответами 
«да-нет»

1.Земля имеет форму шара?

2.Земля вращается?

3.Сутки- это день?

4.Экватор- это океан?
	Ученики отвечают на вопросы в тетради.
	Индивидуальная работа со взаимопровер-кой


	Формиро-вание новых знаний, умений и навыков:

Актуализация знаний;

Создание проблем-ной ситуации
Постанов-ка учебной проблемы


	Учитель побуждает учеников на определение темы урока и постановки цели.

Утром солнышко встает,

Спать ребятам 

Не дает!

Ну-ка, детки, подымайтесь, 

Умывайтесь, одевайтесь,

В полдень солнышко в зените

У него лучи, как нити,

Дальше, дальше день бежит

К вечеру скорей спешит.

Ночью на небе - луна,

Очень строгая она,

Закрывайте, дети, очи,

Говорит «Спокойной ночи!» 

О чем говорится в стихотворении? 
Как вы думаете, почему происходит смена дня и ночи? 
Назовите времена года. Почему происходит смена времен года на Земле?

Какова тема нашего урока и что мы должны изучить и научиться делать на уроке?
	Учащиеся слушают, осмысляют.

Учащиеся отвечают на вопросы
Учащиеся формулируют тему и цель урока
	Наблюдение учителя 

Наблюдение учителя 

	Решение проблем-ной ситуации:

Выдвиже-ние гипотезы;
Проверка гипотезы;
Формулировка окончательного решения
	Учитель демонстрирует видеоролик « Движение Земли». Дается установка на работу в группах с текстом учебника по инструктивной карточке.

1-я гр.- определяет особенности положения экватора, полушарий и радиусов Земли.

2-я гр.- по тексту учебника изучают особенности суточного движения Земли.

3-я гр.- по тексту учебника рассматривают следствия годового вращения Земли.

4-я гр.- находит определения понятий «год», «високосный год», его продолжительность.

Учитель выслушивает ответы учеников, корректирует.


	Ученики воспринимают гипотезу.

Проверяют гипотезу – читают текст параграфа, выписывают необходимые термины и понятия.

Ученики зачитывают выписанное в тетрадь и по тексту параграфа дают определения, выписанным понятиям.
	Опрос учебных групп

	Формиро-вание новых знаний, умений и навыков:

Актуализация знаний;

Создание проблем-ной ситуации
Постанов-ка учебной проблемы
	Учитель еще раз обращает внимание учащихся на иллюстрации учебника, которыми ученики пользовались при работе и просит выдвинуть предположение о форме Земли.
Учитель объясняет цели, задачи и ход эксперимента.

Сущность эксперимента: склеиваются 2 полоски бумаги длиной 40 см крест накрест.Свободные концы полосок склеиваются в виде шара. В нижнюю часть шара вставляется карандаш. Вращая карандаш в ладонях, учащиеся видят, что верхняя часть сплющивается, а центральная раздувается.
Учитель просит сделать вывод по итогам эксперимента
	Учащиеся отвечают на вопрос.
Учащиеся проводят эксперимент.

Учащиеся делают  вывод о форме Земли – это не идеальный шар.
	Фронтальный опрос

	Решение проблем-ной ситуации:

Выдвиже-ние гипотезы;
Проверка гипотезы;
Формулировка окончательного решения
	Учитель просит проанализировать рисунок в учебнике и выписать понятия, с ним связанные
Учитель просит сделать вывод о форме Земли


	Ученики воспринимают гипотезу.

Учащиеся работают с иллюстрацией и текстом учебника.

Учащиеся делают общий вывод о форме Земли, размещении экваториального и полярного радиусов.
	Фронтальный опрос


	Подведе-ние итогов и рефлексия
	Учитель предлагает выполнить зад. 5-9 на стр.12 тетради-практикума. 
Для взаимопроверки открывает слайд с правильными ответами.

Учитель предлагает проверить, достигнута ли цель урока, для этого необходимо ответить на вопросы на слайде:

Узнал-

Запомнил-

Вызвало затруднения-
Учитель комментирует д.з.

П.4,выбрать вопросы для повторения
	Ученики выполняют задания, меняются тетрадями, выполняют взаимопроверку, выставляют оценку.

Учащиеся анализируют результат урока по предложенным позициям

Учащиеся записывают д.з. в дневники
	Индивидуальная работа со взаимопровер-кой

самооценка



